Оплатить квитанцию за вывоз ТКО регионального оператора “РостТех” теперь можно в расчетно-кассовом центре! 
С декабря 2020 года ООО «РостТех» будет выставлять отдельный платежный документ на оплату коммунальной услуги по обращению с ТКО. Таким образом, жители смогут оплатить оказанные в декабре коммунальные услуги уже в январе!

Для Вашего удобства, с 1 декабря 2020 года на всех территориях работают расчетно-кассовые центры регионального оператора, где будут обслуживаться все физические лица. 

Куда обратиться по вопросам начисления платы за ТКО?
По вопросам начисления и способах оплаты необходимо обращаться в расчетно-кассовый центр ООО «РостТех» обособленного подразделения ООО «РостТех» по адресу: г. Красноярск, пр. им. газ. Красноярский рабочий, 160Е/2.  Тел. 219-05-05
До какого числа и как оплатить? 

Плата за коммунальные услуги вносится ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за расчетным. 

На сегодняшний день, жители Красноярска могут оплатить коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами БЕЗ КОМИССИИ следующими способами: 

1) Через кассы регионального оператора ООО “РостТех”;

г. Красноярск, пр. им. газ. Красноярский рабочий, 160Е/2.

2) В отделениях Сбербанка;

3) Через терминалы Сбербанка или Сбербанк-онлайн; 

4) В отделениях “Телекомсервис”; 

5) В терминалах платежной системы “Платёжка”. 

Обратите внимание, при оплате квитанции по обращению с ТКО в отделении Почты России взимается комиссия. 

Напомним, что с 1 января 2019 года всё юридические лица, индивидуальные предприниматели, УК, ТСЖ, ЖСК и владельцы индивидуальных жилых домов, находящиеся на правобережной технологической зоне “РостТех” должны заключить договор по обращению с ТКО с региональным оператором.

